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#PREMA NEPOTPUNIM REZULTATIMA#

Nakon obrađenih oko 93 posto biračkih mjesta u 00.30 ovo su rezultati:

HDZ osvaja 66 mandata, Restart koalicija 41 mandat, Domovinski pokret 16, Most 8 mandata i

Možemo! 7 mandata.

U Sabor prema nepotpunim rezultatima ulazi koalicija stranaka Pametno, Fokus te Stranka s

imenom i prezimenom koja osvaja 3 mandata, a jedan mandat osvaja HNS, kao i Reformisti

Radimira Čačića.

Trenutačni rezultati na temelju 86% obrađenih podataka:

HDZ (s koalicijskim partnerima u nekim izbornim jedinicama - HSLS-om i HDS-om) osvaja 67

mandata zajedno s tri mandata koja je osvojio u dijaspori, Restart koalicija osvaja 41 mandata,

Domovinski pokret dobiva 16 mandata, Most 8, Možemo 7, Stranka s imenom i prezimenom 2,

Reformisti 1 i HNS 1 mandat.

Još osam mandata u Sabor daju nacionalne manjine.

U 8. izbornoj jedinici, prema rezultatima s 88 posto obrađenih mjesta Restart koalicija osvaja

oko 45 posto, HDZ 22, Možemo oko 8 te Most 5,8 posto.

Neslužbeni rezultati DIP-a objavljeni nakon obrađenih 63,55 posto biračkih mjesta, prema

medijskim proračunima pokazuju da HDZ osvaja 68 mandata, a Restart koalicija okupljena oko

SDP-a 43 mandata.

Domovinski pokret je treći s osvojenih 15 mandata, Most osvaja 8 mandata, a koalicija

okupljena oko platforme Možemo 6 mandata.

Dva mandata osvaja koalicija SSIP-Pametno-Fokus, a u Sabor ulazi i HNS koji osvaja jedan

mandat.

Prema podacima DIP-a na obrađenim je biračkim mjestima glasovalo 46,14 birača s pravom

glasa.

Prvi rezultati

Neslužbeni rezultati DIP-a objavljeni u 21 sat, prema medijskim proračunima, pokazuju da HDZ

na parlamentarnim izborima za 10. saziv Hrvatskoga sabora osvaja 71 mandat, a Restart

koalicija predvođena SDP-om 45 mandata.

Treća snaga u Saboru je Domovinski pokret s 16 mandata, a četvrti Most s osvojenih

4 zastupnička mjesta.

Četiri mandata osvaja i zeleno-lijeva koalicija predvođena platformom Možemo!.
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Po jedan mandat osvajaju koalicija Strip predvođena strankom Pametno, te Reformisti i HNS. 

DIP je u 21 sat objavio neslužbene rezultate s obrađenih 22,95 posto biračkih mjesta, na kojima

je glasovalo 13,31 posto glasača.

(Hina)
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